
Маршрут по природній 
спадщині ЮНЕСКО в Північній 
Америці

Північна Америка - дивовижний  
материк. Завдяки своєму 
географічному положенню на ньому 
є багато різноманітних природних 
комплексів. У цій презентації ми 
проведемо маршрут по природній 
спадщині ЮНЕСКО Північної 
Америки. 



Наганні (національний парк) 
Національний парк Наганні (англ. Nahanni National Park 
Reserve, фр. Réserve de parc national de la Nahanni) — національний 
парк Канади, заснований у 1976 році в Горах Макені, у 
провінції Північно-західні території. Парк площею 4 766 км² 
розташований 500 км на захід від міста Єллоунайф.
У перекладі з Денне, Наганні означає «душа». Над річкою Саут-
Наганні є 4 каньйони – Фірст Каньйон «Перший», Секонд Каньйон 
«Другий», Сьорд Каньйон «Третій», i Форс Каньйон «Четвертий».

На річці Саут-Наганні розташовується водоспад Вірджинія, висота 
якого становить 90 метрів, що у 2 рази перевищує Ніагарський 
водоспад.

В парку знаходяться сірчані термальні води, тундра, 
ліси ялини, тополі, а також незначні Туфи (англ. tufa) 
(відкладення карбонату кальцію).





Провінційний парк Динозавр
Провінційний парк «Диноза́вр» (англ.Dinosaur Provincial 
Park) належить до всесвітньої спадщини ЮНЕСКО та 
розміщений приблизно за 200 км від 
міста Калгарі (провінція Альберта, Канада), або за 48 км від 
містечка Брукс. Парк лежить в долині річки Ред Дір, яка 
відома своєю незвичною змінною топографією. Парк 
знаменитий тим, що це одне з найбільших сховищ 
скам'янілостей динозаврів у світі. Знайдено 40 видів скам’
янілостей та виставлено понад 500 екземплярів у багатьох 
музеях світу. Знаменита збірка викопних решток, що налічує 
близько 500 різних скам'янілих живих організмів, від 
мікроскопічних спор папороті до величезних м'ясоїдних 
динозаврів, справедливо віднесена до всесвітньої спадщини 
ЮНЕСКО у 1979 році.





Клуоні / Врангеля – св. Іллі / Глейшер-
Бей / Татшеншини-Алсек[

Парки і резервати Клуоні, Врангеля — св. Іллі, Глейшер-Бей, 
Татшеншини — Алсек (англ. Kluane/Wrangell-St. Elias/Glacier 
Bay/Tatshenshini-Alsek) — міжнародна система парків, що 
знаходиться в Британській Колумбії Канади і штаті Аляска США.
Система занесена до списку Світової спадщини 
ЮНЕСКО в 1979 році через вражаючі льодовики і ландшафт 
крижаних полів, а також через важливість як 
місцеперебування ведмедів грізлі, північних оленів, баранів Далля[1]. 
Загальна площа парків і резерватів більше 32 000 000 акрів.
Міжнародна система включає в себе парки, розташовані в двох 
країнах і трьох адміністративних районах:
Національний парк і резерват Клуоні (Канада)
Національний парк і резерват Врангеля – св. Іллі (США)
Національний парк і резерват Глейшер-Бей (США)
Провінційний парк Татшеншини-Алсек (парк провінції, Британська 
Колумбія, Канада)





Націон́альний п́арк «Вуд-Бу́ффало» у перекладі: Націоналий парк 
«Лісові бізони») — найбільший національний парк Канади, 
заснований в 1922 у провінції Альберта та Північно-західних 
територіях.Парк розташований на північ від нафтоносних пісків 
Атабаски, між Невільничою річкою на сході та 
горами Карібу (3 1001 м) на заході.Велика частина парку 
— дельта річок Піс, Атабаска та Слейв.Головна природоохоронна 
пам'ятка парку — стадо атабаських бізонів . У 2007 році чисельність 
атабаських бізонів становила 5 000 особин. Також в цьому районі 
гніздяться американські журавлі.Тваринний світ парку 
включає лосів, вовків, американських чорних 
ведмедів, бобрів, американських бабаків, американських 
зайців та рисей.У 1983 році парк було віднесено до Світової 
спадщини ЮНЕСКО.

Вуд-Буффало





Парки Канадських Скелястих гір
Парки Канадських Скелястих гір (англ. Canadian Rocky Mountain 
Parks World Heritage Site) — державні національні й провінційні парки-
заповідники, розташовані в Канадських Скелястих горах.
До їх складу включені чотири національні парки Канади:
Банф (національний парк)
Джаспер (національний парк)
Кутене (національний парк)
Йохо (національний парк)
і три провінційних парки Британської Колумбії:
Hamber Provincial Park
Mount Assiniboine Provincial Park
Mount Robson Provincial Park
Парки включають гори, льодовики та гарячі джерела, а також 
витоки основних річкових систем Північної Америки, наприклад:
Північний Саскачеван (річка)
Атабаска (річка)
Колумбія (річка)
Фрейзер (річка)







Вотертон-Лейкс 
Національний парк Озер Ватертона (англ. Waterton Lakes National 
Park, фр.Parc national des Lacs-Waterton) — національний парк 
Канади, заснований у 1895 році в провінції Альберта.
Парк площею 505 км², розташований за 48 км на південь від 
містечка Пінчер Крік, за 245 км від міста Калгарі. Межу на півдні 
з Ґлешерським національним парком, штат Монтана, США. Парк 
названо на честь британського біолога Чарльза Ватертона. Найвища 
точка в парку — гора Блакістон (англ. Mount Blakiston), котра має 2 
910 м над рівнем моря. У 1979 році парк став Біосферним 
заповідником; в 1995 визнаний, як частина Міжнародного парку миру 
Ґлешера-Ватертона, Світовою спадщиною ЮНЕСКО.

Крипт-Лейк-Трейл (англ. Crypt Lake Trail) — Дуже популярна 
туристична ділянка парку, льодовикова стежка 16,8 км 
завдовжки.





Північна Америка багата на 
природні зони ЮНЕСКО. Цей 
край справді 
дивовижний!!!!!!!


